FACTEURS DE CORRECTION TEMPERATURE

EN442 75/65/20°C
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251 301 35] 40| 45 | 50 | 55 | 60 | 65| 70 | 75 | 80 | 85
26 2,96 2,11 1,72 1,47 1,30 1,17 1,07 0,98 0,91 0,86 0,81 0,76
24 4,56 2,45 1,88 1,57 1,36 1,21 1,10 1,01 0,93 0,87 0,82 0,77 0,73
90 22 3,11 2,11 1,69 1,44 1,27 1,14 1,04 0,96 0,89 0,83 0,78 0,74 0,70
20 2,50 1,87 1,54 1,33 1,19 1,07 0,98 0,91 0,85 0,80 0,75 0,71 0,67
18 2,13 1,68 1,42 1,24 1,11 1,01 0,93 0,87 0,81 0,76 0,72 0,68 0,65
15 1,76 1,46 1,26 1,13 1,02 0,93 0,87 0,81 0,76 0,72 0,68 0,64 0,61
26 3,19 2,26 1,83 1,57 1,38 1,24 1,13 1,04 0,97 0,90 0,85
24 4,94 2,63 2,00 1,67 1,45 1,29 1,16 1,07 0,99 0,92 0,86 0,81
85 22 3,34 2,26 1,80 1,53 1,34 1,21 1,10 1,01 0,94 0,88 0,82 0,78
20 2,67 1,99 1,64 1,41 1,25 1,13 1,04 0,96 0,89 0,84 0,79 0,75
18 2,27 1,78 1,50 1,31 1,18 1,07 0,98 0,91 0,85 0,80 0,75 0,72
15 1,87 1,54 1.33 1,19 1,07 0,98 0,91 0,85 0,80 0,75 0,71 0,67
26 3,45 2,44 1,97 1,68 1,47 1,32 1,20 1,11 1,03 0,96
24 5,38 2,83 2,15 1,78 1,54 1,37 1,24 1,13 1,05 0,97 0,91
80 22 3,61 2,42 1,93 1,63 1,43 1,28 1,16 1,07 0,99 0,93 0,87
20 2,87 2,13 1,75 1,50 1,33 1,20 1,10 1,01 0,94 0,88 0,83
18 2,42 1,90 1,60 1,39 1,24 1,13 1,04 0,96 0,90 0,84 0,79
15 1,99 1,64 1,41 1.25 1,13 1.04 0.96 0,89 0,84 0,79 0,75
26 3,77 2,64 2,12 1,80 1,58 1,42 1,29 1,18 1,10
24 5,90 3,07 2,32 1,92 1,66 1,47 1,32 1,21 1,12 1,04
75 22 3,92 2,61 2,07 1,75 1,53 1,37 1,24 1,14 1,05 0,98
20 3,10 2,28 1,87 1,61 1,42 1,28 1,17 1,08 1,00 0,94
18 2,61 2,03 1,70 1,48 1,32 1,20 1,10 1,02 0,95 0,89
15 2,13 1,75 1,50 1,33 1,20 1,10 1,01 0,94 0,88 0,83
26 4,15 2,89 2,31 1,95 1,71 1,53 1,39 1,27
24 6,54 3,36 2,52 2,08 1,79 1,58 1,42 1,30 1,19
70 22 4,30 2,84 2,24 1,89 1,64 1,47 1,33 1,22 1,13
20 3,38 2,47 2,02 1,73 1,52 1,37 1,25 1,15 1,07
18 2,82 2,19 1,83 1,59 1,42 1,28 1,17 1,08 1,01
15 2,28 1,87 1,61 1,42 1,28 1,17 1,08 1,00 0,94
26 4,61 3,18 2,53 2,13 1,86 1,66 1,50
24 7,33 3,70 2,76 2,27 1,94 1,71 1,54 1,40
65 22 4,75 3,11 2,44 2,05 1,78 1,59 1,43 1,31
20 3,70 2,69 2,19 1,87 1,64 1,47 1,34 1,23
18 3,07 2,37 1,98 1,71 1,52 1,37 1,26 1,16
15 247 2,02 1,73 1,52 1,37 1,25 1,15 1,07
26 5,20 3,55 2,80 2,36 2,05 1,82
24 8,32 4,13 3,06 2,50 2,13 1,87 1,68
22 5,32 3,44 2,69 2,24 1,94 1,73 1,56 X
60 20 4,10 2,96 2,39 2,03 1,78 1,60 1,45 ATTENTION: . e . .
18 338 | 250 | 215 | 186 | 165 | 148 | 136 Les facteurs de correction sont indicatifs, car déterminés
15 269 | 219 | 187 | 164 | 147 | 134 | 123 en utilisant une pente moyenne de |,3.
26 5,96 4,02 3,15 2,64 2,28
24 962 | 467 | 343 | 278 | 2,37 | 2,07 Exemnple:
55 22 6,03 | 3,86 | 299 | 248 | 215 | 1,90 Vous cherchez un radiateur de |000Watt
20 460 1 329 264 | 224 ) 1,96 | 175 lon le régime 80/60/22. Il faut d'abord
18 375 | 286 | 236 | 203 | 1.80 | 1,62 selon le regme © ad
15 206 | 239 | 203 | 178 | 160 | 145 déterminer la puissance correspondante
26 6,99 | 464 | 361 3,00 en 75/65/20, ce-qui permet de
24 11,38 | 539 | 3,92 | 3,15 | 2,67 selectionner le radiateur dans le
50 22 697 | 439 | 338 | 279 [ 2,40 tableau de puissances.
20 5,23 3,70 2,96 2,50 2,17
18 4,22 3,20 2,63 2,25 1,98 . .
15 320 | 264 | 224 | 196 | 175 Procédez de facon suivante:
26 848 | 552 | 425 I. Cherchez le facteur de correction qui correspond a une température de prise
24 1393 | 6,38 | 458 | 3,66 de 80°C, une température de retour de 60°C et une température de chambre
45 22 826 | 511 | 389 | 3,19 de 22°C.
20 6,08 4,25 3,37 2,83
18 4,84 3,63 2,96 2,53
15 3,70 2,96 2,50 217
26 10,81 6,87
24 1793 | 787 | 554 2. Multipliez la puissance désirée en 80/60/22 par le facteur de correction: 1000 x
40 22 10,17 | 6,14 4,62 |,07=1070W.
20 7,28 501 1 3,93 Ceci représente la puissance correspondante en 75/65/20,
18 5,68 4,21 3,41 '
15 4,25 3,37 2,83
26 15,13
i; fg;f.; 170’7376 3. Selectionnez un radiateur de 1070 watt dans le tableau de puissances. Ce radiateur
35 20 9!'12 6:14 aura une puissance de 1000 watt en 80/60/22.
18 6,91 5,04
15 5,01 3,93
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